



**Звіт**

**про підвищення кваліфікації**

Прізвище, ім'я, по батькові Тонгар Змія Михайлівна  
Науковий ступінь Доктор філософії у сфері харчової техніки  
Вчене звання \_\_\_\_\_  
Посада старший викладач  
Кафедра техніки та організації ресторанного господарства

Мета підвищення кваліфікації професійний розвиток і удосконалення знань викладачів дисципліни.

Найменування закладу (установи), в якій здійснювалось підвищення кваліфікації  
ТОВ "ТКС" м. Київ, вул. Федасівська, 2

Строк підвищення кваліфікації з «10» 10 2022 р. по «11» 11 2022 р.  
відповідно до наказу від «09» 09 2022 р. № 1938.

Відомості про виконання індивідуального плану та програми підвищення кваліфікації  
Індивідуальний план та програма підвищення кваліфікації викладачів у сфері ресторанного господарства.

Результати підвищення кваліфікації Підвищення методичної компетенції викладачів у сфері ресторанного господарства з дисципліни "Restaurant business" для студентів спеціальності 242 "Туризм" в "Білошані".

Документ, що підтверджує підвищення кваліфікації Індивідуальний план та програма підвищення кваліфікації викладачів у сфері ресторанного господарства в ТОВ "ТКС".  
(назва, серія, номер, дата видачі документа, найменування закладу, що видав документ)

Науково-педагогічний (педагогічний) працівник З. З. Тонгар ЗМ.  
(підпис) (прізвище та ініціали)

Розглянуто і затверджено на засіданні кафедри техніки та організації ресторанного господарства  
(найменування кафедри) «15» 11 2022 року, протокол № 6.

Висновки та рекомендації щодо використання результатів підвищення кваліфікації  
За результатами підвищення кваліфікації ст. викладача Тонгарна запропоновано МР до СРС з дисципліни "Restaurant business" для студентів спеціальності 242 "Туризм" в "Білошані".

Пропозиції щодо використання результатів підвищення кваліфікації  
Розроблено навч.-метод. вихідні, які необхідно використовувати у навчальному процесі для студентів в "Білошані".

Завідувач кафедри \_\_\_\_\_  
(підпис) (прізвище та ініціали)

Григорук І. В. В. В.



Державний торговельно-економічний університет



Керівник установи (суб'єкта) підвищення кваліфікації (підпис) *Субка Н.* (ініціали та прізвище) 20 року

Ректор (проректор) ДТЄУ (підпис) (ініціали та прізвище) 20 року

ІНДИВІДУАЛЬНИЙ ПЛАН ТА ПРОГРАМА ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ

*Татар Тамара Іванівна*

(прізвище та ініціали науково-педагогічного працівника)

ст. викладач кафедри менеджменту та маркетингу ресторанно-гостинничного господарства

(посада, найменування кафедри)

Державний торговельно-економічний університет

(науковий ступінь, членське звання)

«ТОВ „ТКС“ м. Київ, вулиця Ткацька (закр. з адресою: м. Київ, вулиця Ткацька, 2)

(найменування ЗВО, в якому працює науково-педагогічний працівник) (найменування установи (суб'єкта), в якій здійснюється підвищення кваліфікації)

Строк підвищення кваліфікації з «10» 10 2022р по «11» 11 2022р.

Тема (напрямок, найменування), підвищення кваліфікації (назва навчальної дисципліни) *Restaurant business*

Мета підвищення кваліфікації *професійної діяльності і здатності виконувати функції менеджера ресторанно-гостинничного господарства та Європи у ЗРП*

Зміст *опрацювання з англією та французькою мовою*

Обсяг (тривалість) (що встановлюється в годинах та/або в кредитах ЄКТС) *90 годин = 3 кредити ЄКТС*

Вид, форма *навчання за програмою індивідуально виконувати; курс*

Звітність (заплановане навчально-методичне видання) *метод. рекомендації до вивчення самост. робіт.*

Вартість (у разі встановлення) або про безоплатний характер надання такої освітньої послуги *шар-курор Фроїковий Б.Т.*

Виконання завдань індивідуального плану та програми

№ пор.	Зміст завдання	Дата виконання	Підпис консультанта / супервізора
1.	<i>опрацювання з англією та французькою мовою</i>	10.10-16.10	<i>Фроїковий Б.Т.</i>
2.	<i>виконання завдань з англійської мови</i>	17.10-23.10	<i>Фроїковий Б.Т.</i>
3.	<i>виконання завдань з французької мови</i>	24.10-30.10	<i>Фроїковий Б.Т.</i>
4.	<i>виконання завдань з англійської мови</i>	31.10-06.11	<i>Фроїковий Б.Т.</i>
5.	<i>виконання завдань з французької мови</i>	07.11-11.11	<i>Фроїковий Б.Т.</i>

Відрук установи (суб'єкта) підвищення кваліфікації *ці рекомендації зобов'язують виконувати в межах встановленої суми*

Зав. кафедри (підпис) *Л.А. Фурова* Науково-педагогічний працівник

(підпис) *Татар Тамара Іванівна*

*Фроїковий Б.Т.*